



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

01601, м. Київ, вул. О. Гончара, 55а, тел. (044) 247-30-26, тел./факс: (044) 247-32-11, факс: (044) 247-31-44  
www.dsns.gov.ua ЄДРПОУ 38516849 oper@mns.gov.ua

14.12.2018 № 02-19040/161

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Державна регуляторна  
служба України

На № 11714/0/20-18 від 05.12.2018

Про погодження наказу МВС

Державною службою України з надзвичайних ситуацій відповідно до пункту 1 частини другої статті 17 Кодексу цивільного захисту України, пункту 38 Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11, розроблено проект наказу Міністерства внутрішніх справ “Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту” (далі — наказ).

Враховуючи, що наказ містить норми регуляторного характеру, а його прийняття потребує реалізації норм, передбачених Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, ДСНС просить погодити його у визначені терміни.

- Додатки: 1. Проект наказу на 105 арк. в 1 прим.  
2. Пояснювальна записка до проекту наказу на 3 арк. в 1 прим.  
3. Аналіз регуляторного впливу до проекту наказу на 12 арк. в 1 прим.  
4. Повідомлення про оприлюднення проекту наказу на 1 арк. в 1 прим.

Перший заступник Голови

О. Мельчущий

167880



# МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

14.11.2018

м. Київ

№ 912

Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 17 Кодексу цивільного захисту України, пункту 38 Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11, з метою впорядкування звітності з питань цивільного захисту центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та інших суб'єктів забезпечення цивільного захисту

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Табель термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту, що додається.


2. Управлінню взаємодії з Державною службою України з надзвичайних ситуацій МВС (Скакун В. О.) забезпечити подання цього

наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Голову Державної служби України з надзвичайних ситуацій Чечоткіна М. О.

Міністр



А. Б. Аваков

Згідно з оригіналом  
Начальник Управління документування  
службової діяльності МВС України



С. А. Бачинський

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Наказ Міністерства внутрішніх справ  
України  
\_\_\_\_\_ 2018 року № \_\_\_\_\_

**ТАБЕЛЬ**

**термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту**

№ з/п	Найменування донесень (відомостей)	Хто подає	Кому подається	Періодичність та терміни подання	Форма донесення, номер долатка
1	2	3	4	5	6
<b>Розділ І. ТЕРМІНОВІ ДОНЕСЕННЯ</b>					
<b>1. З ПИТАНЬ РЕАГУВАННЯ НА НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ</b>					
1	Повідомлення про виникнення надзвичайної ситуації	Керівники підприємств, установ, організацій (посадові особи з питань цивільного захисту)	Керівникам міських (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі. Керівникам органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів з питань цивільного захисту центральних та місцевих органів виконавчої влади (через оперативно-чергові (чергові, диспетчерські) служби)	Усно – негайно телефоном; письмово – протягом 20 хв. технічними засобами зв'язку (електронною поштою, факсимільним зв'язком тощо)	НС-1 (Додаток 1)

1	2	3	4	5	6
		<p>Керівники міських (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі</p>	<p>Керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі</p>	<p>Усно – протягом 5 хв. з моменту надходження інформації телефоном; письмово – протягом 40 хв. з моменту надходження інформації технічними засобами зв'язку (електронною поштою, факсимільним зв'язком тощо)</p>	
		<p>Керівники ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі</p>	<p>ДСНС (через начальника чергової зміни ДСНС)</p>	<p>Усно – протягом 5 хв. з моменту надходження інформації телефоном; письмово – протягом 1 год. з моменту надходження інформації технічними засобами зв'язку (електронною поштою, факсимільним зв'язком тощо) та надалі кожні 4 год. до завершення робіт з ліквідації НС (заповнення графи 4)</p>	
		<p>Оперативно-чергові (чергові, диспетчерські) служби, відповідні структурні підрозділи центральних органів виконавчої влади, керівники робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації</p>	<p>ДСНС (через начальника чергової зміни ДСНС)</p>	<p>Усно – протягом 5 хв. з моменту надходження інформації телефоном; письмово – протягом 1 год. з моменту надходження інформації технічними засобами зв'язку (електронною поштою, факсимільним зв'язком тощо) та надалі два рази на добу до 07.00 та до 19.00, до завершення робіт з ліквідації НС (заповнення графи 4)</p>	

1	2	3	4	5	6
2	Оперативна інформація та відомості про наслідки НС, аварійно-рятувальні та відновні роботи (у разі виникнення НС та ліквідації її наслідків)	Керівники підприємств, установ, організацій (посадові особи з питань цивільного захисту)	Оперативно-черговим (черговим) диспетчерської служби центральних органів виконавчої влади. Керівникам органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів з питань цивільного захисту місцевих органів виконавчої влади	Двічі на добу (до 18.30 – станом на 18.00, до 06.30 – станом на 05.00) письмово (листом, електронною поштою, факсограмою тощо)	ЕП-1 (Додаток 2); ЕП-2 (Додаток 3); ЗП-1 (Додаток 4); АД-1 (Додаток 5); ЗД-1 (Додаток 6); ЛП-1 (Додаток 7); ЛП-2 (Додаток 8); ГА-2 (Додаток 9); ДБ-1 (Додаток 10); ДБ-2 (Додаток 11); ДБ-3 (Додаток 12); ДБ-4 (Додаток 13); ВШ-1 (Додаток 14); ВШ-2 (Додаток 15); ВШ-3 (Додаток 16); ВШ-4 (Додаток 17)
		Керівники органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту місцевих органів виконавчої влади	Керівникам міських, районних (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Двічі на добу (до 19.00 – станом на 18.00, до 07.00 – станом на 05.00) письмово (листом, електронною поштою, факсограмою тощо)	
		Керівники міських (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі (через оперативно-чергові центри управління в НС відповідних територіальних органів ДСНС)	Двічі на добу (до 19.00 – станом на 18.00, до 07.00 – станом на 05.00) письмово (листом, електронною поштою, факсограмою тощо)	
		Керівники ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	ДСНС (через начальника чергової зміни ДСНС)		
		Оперативно-чергові (чергові, диспетчерські) служби центральних органів виконавчої влади, керівники робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації			

1	2	3	4	5	6
		Керівник оперативної групи ДСНС на місці ліквідації наслідків НС	ДСНС (через начальника чергової зміни ДСНС)	Кожні 4 години	
<b>2. З ПИТАНЬ РАДІАЦІЙНОГО ТА ХІМІЧНОГО ЗАХИСТУ</b>					
1	Довідка про зміни ступеня хімічної небезпеки ХНО	Керівники хімічно небезпечних об'єктів	Головам районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад; керівникам міських, (міськрайонних, районних) управлень (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	У разі зміни ступеня хімічної небезпеки – протягом 5 діб	РХЗ/клас (Додаток 18)
		Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад сілільно з керівниками міських, (міськрайонних, районних) управлень (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС Автономної Республіки Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій; керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	У разі зміни ступеня хімічної небезпеки – протягом 5 діб	

1	2	3	4	5	6
		<p>Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, області Київської та Севастопольської міських держадміністрацій спільно з керівниками ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі</p>	<p>ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)</p>	<p>У разі зміни ступеня хімічної небезпеки – протягом 5 діб</p>	
<b>3. З ПИТАНЬ ЗАХОДІВ З ЕВАКУАЦІЇ</b>					
<p>1</p>	<p>Доповідь про евакуацію населення в разі виникнення або загрози виникнення НС</p>	<p>Керівники підприємств, установ та організацій, органів місцевого самоврядування</p>	<p>Головам районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад; керівникам міських (міськрайонних, районних) управлінь (відділів секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, відповідним військовим адміністраціям (у разі утворення)</p>	<p>Негайно – технічними засобами зв'язку та документально – протягом 20 хв.</p>	<p>Евак.-1 (Додаток 19)</p>
		<p>Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад, відповідних військових адміністрацій (у разі утворення)</p>	<p>Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, області Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, області Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, області Київської та Севастопольської міських держадміністрацій (у разі утворення)</p>	<p>Негайно – технічними засобами зв'язку та документально – протягом 40 хв.</p>	



1	2	3	4	5	6
		<p>Керівники міських (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі</p>	<p>Керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі</p>	<p>Негайно – технічними засобами зв'язку та документально – протягом 40 хв.</p>	
	<p>Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради Міністрів Автономної Республіки Крим, областей, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, відповідних військових адміністрацій (у разі утворення)</p>	<p>Військовому командуванню; ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)</p>	<p>Відповідному військовому командуванню та військовим адміністраціям (у разі утворення), комісіям з питань евакуації, утвореним у регіональних (міжрегіональних, територіальних) органах Міністерства, Національної поліції, Служби правопорядку, Служби безпеки</p>	<p>Негайно – технічними засобами зв'язку та документально – протягом 1 год.</p>	
	<p>Керівники адміністрацій установ виконання покарань та установ для попереднього ув'язнення</p>	<p>Комісії з питань евакуації засуджених та осіб, узятих під варту, утворені в регіональних (міжрегіональних, територіальних) органах Міністерства, Національної поліції, Служби правопорядку, Служби безпеки</p>	<p>Відповідному військовому командуванню, комісіям з питань евакуації засуджених та осіб, узятих під варту, утвореним у Міністерстві, Національній поліції, Центральному управлінні Служби безпеки України, Готовному управлінні Служби правопорядку</p>	<p>Технічними засобами зв'язку та документально - протягом 3 год.</p>	

1	2	3	4	5	6
2	Доповідь про евакуацію матеріальних і культурних цінностей, що перебувають у державній власності, у разі виникнення або загрози виникнення надзвичайних ситуацій	Керівники установ і організацій, у сфері управління яких перебувають матеріальні і культурні цінності	Головам районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад, керівникам міських, (міськрайонних, районних) управлінь (відділів секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, військовому командуванню, військовим адміністраціям (у разі створення)	Технічними засобами зв'язку та документально - протягом 3 год.	Евак.-М (Додаток 20)
	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту органів державної влади (установ, організації), у сфері управління яких перебувають матеріальні і культурні цінності	Військовому командуванню, військовим адміністраціям (у разі утворення); ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Технічними засобами зв'язку та документально - протягом 6 год.		
<b>Розділ II. СТРОКОВІ ДОНЕСЕННЯ</b>					
<b>1. З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ</b>					
1	Доповідь про стан забезпечення цивільного захисту в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівники підприємств, установ та організації, органів місцевого самоврядування	Головам районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	За перше півріччя, станом на 01 липня - до 05 липня; за рік, станом на 01 січня - до 05 січня	1/СПЗ-Т (Додаток 21)
	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, областей, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	За перше півріччя, станом на 01 липня - до 10 липня; щороку, станом на 01 січня - до 10 січня		

1	2	3	4	5	6
		Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	За перше півріччя, станом на 01 липня – до 15 липня; за рік, станом на 01 січня – до 15 січня	
2	Доповідь про стан забезпечення цивільного захисту центральним органом виконавчої влади	Заступники керівників/державні секрестарі центральних органів виконавчої влади (згідно з розподілом обов'язків)	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 30 січня	1/СПЗ-Ц (Додаток 22)
3	Основні показники стану цивільного захисту	Керівники підприємств, установ та організацій, органів місцевого самоврядування  Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Головам районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад  Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Щороку, станом на 01 січня – до 15 січня  Щороку, станом на 01 січня – до 20 січня	1/ОПЦЗ (Додаток 23)
		Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 30 січня	

1	2	3	4	5	6	
4	Інформація щодо виконання заходів, передбачених профільними програмами поліпшення стану цивільного захисту регіону	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДСНС (через організації заходів захисту)	Департамент цивільного захисту	За перше півріччя, станом на 01 липня – до 10 липня; за рік, станом на 01 січня – до 10 січня	1/СВ-1 (Додаток 24)
5	Інформація про стан фінансування бюджетами всіх рівнів профільних програм щодо поліпшення стану цивільного захисту регіону	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДСНС (через організації заходів захисту)	Департамент цивільного захисту	За перше півріччя, станом на 01 липня – до 10 липня; за рік, станом на 01 січня – до 10 січня	1/СФ-1 (Додаток 25)

## 2.3 ПИТАНЬ ОПОВІЩЕННЯ

1	Донесення про стан, хід удосконалення та реконструкції системи оповіщення	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 10 січня	2/Оповіщення з додатками 1, 2 та 3 (Додаток 26)
		Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 20 січня		

1	2	3	4	5	6
<b>3. З ПИТАНЬ УКРИТТЯ НАСЕЛЕННЯ В ЗАХИСНИХ СПОРУДАХ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ІНЖЕНЕРНОГО ЗАХИСТУ ТЕРИТОРІЙ</b>					
1	Відомості про стан укриття населення (працівників, персоналу) у фонді ЗСПЗ	Керівники підприємств, установ та організацій	Оперативно-черговим (черговим, диспетчерським) службам, відповідним структурним підрозділам центральних органів виконавчої влади	Щороку, станом на 01 листопада – до 05 листопада	З/СІЗЦЗ (Додаток 27)
	Керівники органів місцевого самоврядування	Головам районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Щороку, станом на 01 листопада – до 05 листопада		
	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Щороку, станом на 01 листопада – до 10 листопада		
	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 листопада – до 20 листопада		
	Заступники керівників/державні секретарі центральних органів виконавчої влади (згідно з розподілом обов'язків)	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 листопада – до 20 листопада поточного року		

1	2	3	4	5	6
2	Відомості про зони можливого катастрофічного загрошення	Керівники структурних підрозділів (посадові особи або працівники) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Щороку, станом на 01 січня – до 15 січня	3/ЗМЗ (Додаток 28)
4. З ПИТАНЬ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОГО ЗАХИСТУ					
1	Відомості з питань медико-біологічного захисту	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій спільно зі структурними підрозділами охорони здоров'я, керівниками ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку – до 15 січня	4/МБЗ-3 (Додаток 29)

1	2	3	4	5	6
2	Інформація про потребу та забезпеченість препаратами стабільного йоду населення, яке проживає в зонах спостереження АЕС	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щокварталу – до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом	4/МБЗ-4 з додатком (Додаток 30)
<b>5. З ПИТАНЬ РАДІАЦІЙНОГО ТА ХІМІЧНОГО ЗАХИСТУ</b>					
1	Характеристика хімічно небезпечних об'єктів	Керівники хімічно небезпечних об'єктів	Головам районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад, керівникам міських, (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Щороку, станом на 01 січня – до 08 січня та в разі зміни ступеня хімічної небезпеки протягом 10 днів	5/1/РХЗ (Додаток 31)
	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад спільно з керівниками міських, (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій; керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Щороку, станом на 01 січня – до 10 січня та в разі зміни ступеня хімічної небезпеки протягом 20 днів		

1	2	3	4	5	6
		Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради Міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій спільно з керівниками ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 15 січня та в разі зміни ступеня хімічної небезпеки протягом 1 місяця	
2	Зведений звіт про класифікацію адміністративно-територіальних одиниць	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради Міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій спільно з керівниками ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 15 січня (електронною поштою)	5/2/РХЗ (Додаток 32)
3	Відомості про сили та засоби, які залучаються до виконання заходів радіаційного та хімічного захисту під час НС на ПНО	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад спільно з керівниками міських, (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради Міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій; керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Щороку, станом на 01 січня – до 15 січня	5/5/РХЗ (Додаток 33)



1	2	3	4	5	6
		Керівники структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, областей, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій спільно з керівниками ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 01 лютого (електронною поштою)	
4	Довідка про стан радіаційного та хімічного захисту населення	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, областей, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій спільно з керівниками ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 01 лютого (електронною поштою)	5/6/РХЗ (Додаток 34)
5	Відомості щодо забезпеченості персоналу хімічно небезпечних об'єктів, працівників підприємств та населення засобами індивідуального захисту органів дихання, що потрапляють до зони забруднення в	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, областей, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій спільно з керівниками ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щокварталу – до 10 числа місяця наступного кварталу (електронною поштою)	5/7/РХЗ (Додаток 35)

1	2	3	4	5	6
	разі аварії на ПНО				
<b>6. З ПИТАНЬ ЕВАКУАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ</b>					
1	Інформація про проведення тренування підпорядкованих евакуаційних органів під час проведення заходів з підготовки органів управління та сил територіальної підсистеми ЄДСЦЗ	Керівники структурних підрозділів (посадові особи або працівники) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Кієві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Щороку, станом на 01 січня – до 15 січня	6/Евак. (Додаток 36)
	7. З ПИТАНЬ ПІДГОТОВКИ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА НАВЧАННЯ НАСЕЛЕННЯ ДІЯМ У НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щороку, станом на 01 січня – до 01 лютого (електронною поштою)	

1	2	3	4	5	6
1	Доповідь про підсумки підготовки керівного складу і фахівців органів управління та сил цивільного захисту, навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях з додатками 1-4	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад спільно з керівниками міських (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, областей, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Щороку, станом на 01 січня – до 10 січня, а додатки 1 та 2 додатково станом на 01 липня – до 10 липня	7/НН 3 додатками 1, 2, 3 та 4 (Додаток 37)
2	Інформація щодо планування командно-штабних навчань і штабних тренувань з органами управління та силами цивільного захисту	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, областей, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Щороку, до 05 січня	7/КШНГ-1 (Додаток 38)

1	2	3	4	5	6
територіальної підсистеми та її ланок ЄДЦПЗ області у 20__ році	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Щороку, до 10 січня		
3	Відомість про стан виконання заходів з підготовки органів управління та сил цивільного захисту	Керівники структурних підрозділів (посадові особи) з питань цивільного захисту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад	Керівникам структурних підрозділів з питань цивільного захисту Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Щокварталу, до 5 числа наступного за звітним періодом місяця	7/КШНГ-2 (Додаток 39)
	Керівники ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Щокварталу, до 10 числа наступного за звітним періодом місяця		
	Керівники ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Щокварталу, до 15 числа наступного за звітним періодом місяця		

1	2	3	4	5	6
		Заступники керівників/державні секретарі центральних органів виконавчої влади (згідно з розподілом обов'язків)	ДСНС (через Департамент організації заходів цивільного захисту)	Щокварталу – до 15 числа наступного за звітним періодом місяця	
<b>8. З ПИТАНЬ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ</b>					
1	Інформація про стан накопичення матеріальних цінностей до (відомчих, регіональних, місцевих) матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Голови районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад  Голови Ради міністрів Автономної Республіки Крим, Обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій	Головам Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій  ДСНС (через відділ закупівель, гуманітарної допомоги та управління майном Департаменту ресурсного забезпечення)	Щокварталу – до 3 числа першого місяця наступного кварталу  Щокварталу – до 5 числа першого місяця наступного кварталу	8/1 резерв (Додаток 40)
		Керівники центральних органів виконавчої влади, що створюють відомчий матеріальний резерв	ДСНС (через відділ закупівель, гуманітарної допомоги та управління майном Департаменту ресурсного забезпечення)	За перше півріччя, станом на 01 липня – до 05 липня; за рік, станом на 01 січня – до 05 січня	

1	2	3	4	5	6	
<b>9. З ПИТАНЬ ОБЛІКУ СИЛ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ</b>						
1	Розрахунок сил і засобів функціональної підсистеми ЄДСЦЗ для протидії загрозам і реагування на надзвичайні ситуації	Керівники суб'єктів господарювання (підприємств, установ та організацій), що входять до складу функціональної підсистеми ЄДСЦЗ через територіальні органи центральних органів виконавчої влади (у разі їх наявності), що створює функціональну підсистему ЄДСЦЗ	Центральний орган виконавчої влади, що створює функціональну підсистему ЄДСЦЗ	Центральний орган виконавчої влади, що створює функціональну підсистему ЄДСЦЗ	Щокварталу – до 5 числа місяця, наступного за звітним кварталом (для Міноборони: щороку, станом на 01 січня – до 15 січня)	9/РС-Ф (Додаток 41)
2	Розрахунок сил і засобів територіальної підсистеми ЄДСЦЗ для протидії загрозам і реагування на надзвичайні ситуації	Керівники підприємств, установ, організацій, органів місцевого самоврядування через структурні підрозділи (посадових осіб) з питань цивільного захисту місцевих органів виконавчої влади Керівники міських (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам міських (міськрайонних, районних) управлінь (відділів, секторів) ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Керівникам ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	Щокварталу – до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом	9/РС-Т (Додаток 42)
		Керівники ГУ(У)ДСНС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі	ДСНС (через Департамент реагування на надзвичайні ситуації)	Щокварталу – до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом		

- Примітки: 1. Донесення, залежно від наявності в них інформації, поділяються на термінові та строкові.
2. До термінових належать донесення про факт (загрозу) і основні параметри надзвичайної ситуації, заходи щодо захисту населення і території, організацію робіт з реагування на надзвичайні ситуації, сили та засоби, задіяні для ліквідації її наслідків. Термінові донесення надаються, як правило, негайно – телефоном і письмово - технічними засобами (факс, електронна пошта тощо).
3. До строкових належать донесення, призначені для забезпечення повсякденної діяльності суб'єктів забезпечення цивільного захисту. Строкові донесення містять інформацію щодо функціонування складових єдиної державної системи цивільного захисту, захисту населення і території від надзвичайних ситуацій, запобігання надзвичайним ситуаціям та підтримання в готовності органів управління, сил і засобів, призначених для ліквідації їх наслідків, відомості з питань матеріально-технічного забезпечення заходів цивільного захисту тощо. Строкові донесення, як правило, подаються в електронній формі із застосуванням електронного цифрового підпису або в електронній формі без цифрового підпису з додаванням сканованого документа. У паперовій формі подаються лише донесення, що містять інформацію з обмеженим доступом.

**Начальник Управління взаємодії з  
Державною службою України з надзвичайних ситуацій  
Міністерства внутрішніх справ України**

**В. О. Скакун**

Додаток 1  
до Табеля термінових та строкових  
донесень з питань цивільного захисту  
(позиція 1 пункту 1 розділу 1)

Форма НС-1

**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
**про виникнення надзвичайної ситуації**

<b>№ з/п</b>	<b>Вид інформації</b>	<b>Зміст інформації</b>	<b>Примітка</b>
1	2	3	4
1	Код надзвичайної ситуації (дані – НС) (або загроза її виникнення) та класифікаційна ознака НС		
2	Місце виникнення НС (область, район, населений пункт, об'єкт, належність об'єкта, напрямки і відстань від обласного центру)		
3	Початок НС (дата, час) та дата і час доповіді (станом на час, на який складено доповідь)		
4	Закінчення робіт з ліквідації наслідків НС, дата, час		
5	Характер та масштаби НС (опис НС, причини виникнення, зона НС, кількість осіб, які перебувають у зоні НС; шкода заподіяна населенню, господарству та навколишньому природному середовищу; обсяги руйнування будівель та споруд тощо)		
6	Кількість та стан потерпілих, у тому числі кількість загинулих, постраждалих (травмованих, захворілих), евакуйованих, урятованих тощо		
7	Вплив на роботу інших галузей господарської діяльності та додаткова загроза в разі можливого розвитку НС (зазначити розташовані поблизу об'єкти, для яких є загроза внаслідок розвитку такої події, тощо)		
8	Сили, які залучаються (залучалися) для ліквідації наслідків НС (осіб, з них працівників ДСНС, одиниць техніки, з них тєї, що належить ДСНС, інші сили (Міноборони, МВС, МОЗ тощо), види та кількість спеціальної техніки, кількість спеціалізованих формувань, добровільних формувань, формувань ЦЗ		
9	Потреба в додаткових силах та засобах (види та кількість одиниць необхідної штатної техніки, спеціального обладнання, кількість фахівців)		



## Продовження додатка 1

1	2	3	4
10	Стисла характеристика робіт з ряттування людей та локалізації і ліквідації наслідків НС (характер і обсяг аварійно-відновних, рятувальних робіт, їх інтенсивність та строки виконання)		
11	Оцінка матеріальних збитків, завданих НС (зазначити відповідно до Методики оцінки збитків від наслідків НС техногенного і природного характеру, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. № 175 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 04 червня 2003 р. № 862)		
12	Матеріальні витрати на ліквідацію наслідків НС, тис. гривень		
13	Додатки (карти, схеми, слайди, фотоматеріали), кількість		
14	Посада, прізвище, ініціали керівника робіт з ліквідації наслідків НС та начальника штабу з ліквідації наслідків НС, їх номери телефонів, телефаксів		
15	Посада, прізвище, ініціали особи, яка підписала повідомлення, номер телефону, телефаксу		

**Примітка.** Усіє повідомлення подається згідно з графами 2, 3, 5, 6, 8, 9, 14, 15 форми НС-1 (за наявності такої інформації).

(найменування посади)

20\_\_ р.

(підпис)

(ініціали (ініціал імені), прізвище)

Додаток 2  
до Табеля термінових та строкових  
донесень з питань цивільного захисту  
(позиція 2 пункту 1 розділу І)

Форма ЕП-1

**ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ**  
про обсяги відключення об'єктів електричних мереж та порушення електропостачання населених пунктів станом на \_\_\_\_ годину \_\_\_\_ 20\_\_ р.

№ з/п	Найменування енергодіприємства	Кількість об'єктів електричних мереж і населених пунктів										Задіяно до робіт з відновлення електромереж		
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
1	Донбаська електроенергетична система	ПЛ 750 кВ	ПЛ 330 (220) кВ	ПС 330 (220) кВ	ПЛ 154-110 кВ	ПС 154-110 кВ	ПЛ 35 кВ	ПС 35 кВ	ПЛ 10-0,6 кВ	ТП 10-0,6 кВ	населені пункти	бригад	працівників	техніки
	відключено													
1	Донецькобленерго													
	відключено													
2	Дуганськобленерго													
	відключено													
	Усього по Міненерговугілля													
	відключено													

(найменування поселення)

20\_\_ р.

(міллісек)

(ініціали (ініціал іскри), прізвище)

Додаток 3  
до Табеля термінових та строкових  
донесень з питань цивільного захисту  
(позиція 2 пункту 1 розділу І)

Форма ЕП-2

**ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ**

про порушення електропостачання об'єктів життєзабезпечення населення станом на \_\_\_\_\_ годину \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

№ з/п	Регіон	Каналізаційні насосні станції			Волозавори			Волозабірні свердловини			Загальноосвітні навчальні заклади			Лікувальні заклади							
		румлзне- стено	всього відновлено	за добу	всього відновлено	за добу	залишилося відновити	всього відновлено	за добу	залишилося відновити	всього відновлено	за добу	залишилося відновити	всього відновлено	за добу	залишилося відновити					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
Усього																					
№ з/п	Регіон	Дошкільні навчальні заклади			Хлібозаводи			Котельні			Автономні електростанції		Примітки								
		всього відновлено	за добу	залишилося відновити	всього відновлено	за добу	залишилося відновити	всього відновлено	за добу	залишилося відновити	заявлено додаткова потреба										
1	2	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37					
Усього																					

(найменування посади)

(підпис)

(ініціали (ініціал імені), прізвище)

20\_\_ р.

**Примітка.** Дані для колонок «відновлено всього» і «відновлено за добу» вказувати «16 (16/0)» – кількість об'єктів електропостачання, які відновлено всього (з них: за тимчасовою схемою / від автономних електростанцій).



1	2	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42

Продовження додатка 4

№ з/п	Регіон	Пошкоджено повітряних ліній міського та сільського ТФ зв'язку (км)				Пошкоджено опор ліній зв'язку				Залишено до робіт з відновлення електрозв'язку			Примітки
		пошкоджено	усього	за добу	залишилося відновити	пошкоджено	усього	за добу	залишилося встановити	бригад	працівників	техніки	
1	2	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54

(найменування посади)

20\_\_ р.

(підпис)

(ініціали (ініціал імені), прізвище)

Додаток 5  
до Табеля термінових та строкових  
донесень з питань цивільного захисту  
(позиція 2 пункту 1 розділу І)

Форма АД-1

**ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ**  
**про порушення автомобільного сполучення станом на \_\_\_ годину \_\_\_ 20\_\_ р.**

№ з/п	Регіон	Рух транспорту на автодорогах державного значення			Рух транспорту на автодорогах місцевого значення			Автомобільне сполучення з населеними пунктами			Стан автомобільних доріг		Стан автомобільних мостів		Задіяно до робіт з відновлення автомобільного сполучення							
		припинено	усього	за добу	припинено	усього	за добу	припинено	усього	за добу	пошкодженозруйновано або відновлено	залишилося відновити	пошкодженозруйновано або відновлено	залишилося відновити	бригад	працівників	техніки					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23

(найменування посади)

(підпис)

(ініціали (ініціал імені), прізвище)

20\_\_ р.

**Примітка.** У колонках 3-10 указується кількість ділянок автодорогі, у колонках 11-14 – кількість населених пунктів, у колонках 15-17 – кількість ділянок автодорогі/загальна довжина, у колонках 18-20 – кількість автомобільних мостів/загальна довжина.

Додаток 6  
до Табеля термінових та строкових  
донесень з питань цивільного захисту  
(позиція 2 пункту 1 розділу І)

Форма ЗД-1

**ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ**  
**про порушення залізничного сполучення станом на \_\_\_\_ годину \_\_\_\_ 20\_\_ р.**

№ з/п	Region	Рух залізничного транспорту на магістральних коліях			Рух залізничного транспорту на під'їзних коліях			Залізничне сполучення із залізничними станціями			Стан залізничних колій			Стан залізничних мостів			Залізно до робіт з відновлення							
		припинено	усього	за добу	відновлено	припинено	усього	за добу	відновлено	припинено	усього	за добу	відновлено	зруйновано	відновлено	відновитизалишилося	зруйновано	відновлено	відновитизалишилося	бригад	працівників	пож. поїздів	відповідних техніки	
1																								
2																								
3																								
4																								
5																								
6																								
7																								
8																								
9																								
10																								
11																								
12																								
13																								
14																								
15																								
16																								
17																								
18																								
19																								
20																								
21																								
22																								
23																								
24																								

(найменування поселін)

20\_\_ р.

(підпис)

(ім'я та прізвище)

**Примітка.** У колонках 3-10 вказується кількість залізничних перегонів, у колонках 11-14 – кількість залізничних станцій, у колонках 15-17 – кількість ділянок залізничних колій/загальна довжина, у колонках 18-20 – кількість залізничних мостів/загальна довжина.

Додаток 7  
до Табелі термінових та строкових  
донесень з питань цивільного захисту  
(позиція 2 пункту 1 розділу 1)

Форма ЛП-1

**ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ**  
**про стан гасіння великої лісової пожежі**

№ з/п	Дата / час повідомлення	Номер кварталу	Склад насаджень	площа виявлення, га	Час виявлення /	Ким виявлено	загиблих	Кількість потерпілих, у тому числі	Вплив на роботу інших галузей	Працює на пожежі				Необхідні додаткові сили і засоби	Керівник гасіння	Площа пожежі, га				
										Держліс-агентство	ДСНС	Інші відомства	Усього			усього, га	площа верхової пожежі, га	площа низової пожежі, га		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21
								осіб	пожежної техніки	осіб	пожежної техніки	осіб	пожежної техніки	осіб	пожежної техніки					

(найменування посади)

20\_\_ р.

(підпис)

(ініціали (ініціал імені), прізвище)